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Testin | l %
Cozimu s
1. A

4. Asagidaki dik tiggenlerden hangisinin veya hangilerinin
E kenar uzunluklari dogru verilmistir?
5 ) 1)) 1)
4
ul H
B 2 c F Dl 12| \3 17 15 24 /s
ABC ve FDE dik ticgenlerinde,
|AB|=5br [BC|=3br |DE|=4 br > 8
|AC| = |FD| Al Bl OLIl DL B
Buna gore |FE| kac birimdir?
A52 B51 0213 D215 B8
. ABCD dértgeninde,
2 ortgeninde D 5 |AD| N |BC| A
[AB] L[BC] X
A |AB| =17 br
[c0] L [AD] .
5 BD| =15 br
|AB| =2 br
2 IDC| = 6 br
BC| =6 br
.
|CD| =5 br 5 - c B 15 D 6 C
|AD| kag birimdir? |AC| kac birimdir?
N2 BVIs5 04 DVIT  B32 A4 B2/5 ©8 D9 B0
X A
3. m(ABC)=90°
m(BCD) = 90° )
|AB| =2br E 6.  ABC ikizkenar licgenlerinde, A
CD| = 4 br B c |AB| =|AC| = 13 br
BC| =8 br Cevre(ABC)=36 br
4 .
|AD| kag birimdir? Buna gore
|AH| kag birimdir?
D
-
B H C
A) 10 B) 11 Q) 12 D) 13 E) 14
A) 10 B) 11 Q) 12 D) 13 E) 14
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BAD ve BCD dik licgen,
[AH] L[BD]

|AH| =6 br |BH| =4 br
|CD| =5br

BC| kag birimdir?

C
A) 9 B) 10 O N D) 12 E) 13
8. A
V35 X
-
B 5 H C

BAC dik ticgeninde [AH] 1 [BC] ise x kag birimdir?

A) 242 B) 3 oJio D)4 E) 4

A
9. ABC dik ticgen,

[BH] 1 [Ac]

|AB|:8 br

BC|=6Db

| | r 8 H

|HC| kag birimdir?
B 6 C

A) 3.2 B) 3,6 04 D) 4,8 E) 6,4

10. A

m(AEF) = 90°
m(ABC) = 90°
[BD| L[AC] E F
[EF| = [FD| =3 br
BD| = 4 br
ICD| =2 br

|AE| kag birimdir?

BIV5 05 D) 6 E) 242

A) 4

1. A

B 6 D X C
BAC dik iicgeninde |AB| =|AD| , [BD|=6 br ise
IDC| kag birimdir?

A) 1 B) \2 O3 D) 2 E) V5
12. A
E
\5
B 4 D cC

ABC dik liggeninde [AD]L[BC] |AE|=EB|

|ED| =\/§ br |BD| =4 br ise |AD| kac birimdir?

A)1 B) \2 02 D)5 E) V6
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13. E

60° ]
B C D

Yukaridaki sekilde |CE| = 2|AB| ve |BD| =12 br ise
|AC| kag birimdir?

A)42 B 43

8 D)&3 B2

14. m(ABC)=90°
m(BDA | = 90°
m(DEC) = 90° D
CD|=3v2 ise
|AB| kag birimdir?

B E C

A) 3J6 C) 642

B) 6

D) 63

E) 12

15. CAB dik licgeninde, B
[BD] aclortay
m(C) =30°
|CD| = 643 br
|AB| kag

30°
birimdir? =

C 63 D A

A33Z B6 063 D) 9 E) 12

17.

18.

16.

BAE dik licgen,
m(ABE)=60°

|AE[ =53

B E
45° D
BCD dik licgen,
m(céE)=45°
|BA| = |BC|
C
Yukarida verilenlere gore |DE| kag birimdir?
A4z B 43 08 D52 E10-52
D
60°
A
1
120° .
B 4 C

ABCD dértgeninde m(ABC) =120° , m(ADC) = 60°
m(BAD) = m(B&D) =90° ise |CD| kag birimdir?

A2 BB

023 D) V6 E) 3
A
E
8v3
8
2y3
=
B D C
BAC dik licgeninde [ED] 1 [BC]
|AB[=8 br  |AC|= 83 br IDE| = 243 br
[BD| kag birimdir?
A4f3 B6S3 0©8 D) 9 E) 10
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19. A

75¢ 450
B 6v2 C

ABC iicgeninde, m(ABC) =75, m(BCA)=45°

|BC| = 6\/5 ise |AB| kag birimdir?

A3 B2B O3 D) 43 E)6
20. A
72
135°
B 5 c

ABC iicgeninde , m(BéA) =135°

|BC| =5br, AC| = 7\/5 br ise |AB| kag birimdir?
A1 B12 013 D) 65 E) 193
21. A
120°
3 4
B C

ABC licgeninde, m(BAé) =120°

|AB| =3 br, AC| =4 br ise |BC| kag birimdir?
A7 B3 00210 D211 B35

22.

23.

24.

o~H
75 12

15°
B C

ABC dik iiggeninde , m(BAC)=75°, m(AéB) =15°

[BH] L[AC]

|AC| =12 ise |BH| kac birimdir?

A3 B2B 035 D) 4.3 E) 6
A
V2
67,5° 22 59
B H C

BAC dik liggeninde , m(ABC) = 67,5, m(ACB)=22,5°

[AH} 1 [BC} |AH| = \/E ise |BC| kac birimdir?

A3 B22 0283 D) 4 E) 442
A
75°
2y3
750 O
B C

BCA dik iiggeninde m(ABC)=15°, m(BAC)=75°

|AC| = 2\/5 br ise |BC| kag birimdir?

A)4f3+6 B)43 12 D)6J3 E)2/3+4
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25.

Sekil 1 Sekil 2

9dm

24 dm

L1 dm

Sekil 1 de bir kalas 24 dm uzunlugunda dik bir du-
vara alt ucu duvardan 7 dm uzakta olacak sekilde
dayaniyor.

Sekil 2 de goéruldugi tizere kalasin duvara dayali Ust
ucu 9 dm agagi kayarsa alt ucu eski konumundan kag

dm uzaklagir?

A1

B) 12

13 D) 14 E) 15

26.

Yukaridaki Kizilderili cadiri karsidan bakildiginda
ticgen seklindedir ve tepe agisi 90° dir.

Bu cadirin tepe noktasinin sol alt kogesine uzakhgi
10 metre, cadir dik tutan ahgap dikmenin boyu ise
6 metredir.

Buna gore bu cadirin genisligi ka¢ metredir?

A) 4,5 B) 6 q75 D) 10 E) 12,5

217.

28.

14 m
Yukaridaki 6n cephesi dikdortgen seklinde olan

evin catisinin digsari uzanan AB ve CD béliimleri
esit uzunluktadir.
Buna gore bu digarl uzanan parcalarin boylari

kacar metredir?

B2 O3

A)1

D) 2

E)3

B C

Yukaridaki dag A, B, C noktalari birlegtirilerek bir tg-
gen seklinde modellendiginde olugsan ABC licgeninde,
m(ABC) = 75°

m(ACB) = 15°

[BC| = 2840 metre

Buna gore bu dagin yiiksekligi kag metredir?

A) 640 B) 680 C) 695 D) 710 E) 720
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